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Iskolatitkárként az angol nyelv tudásomat szeretném fejleszteni, ezért 

jelentkeztem az Erasmus képzésre.  Először vettem részt hasonló tanfolyamon, pláne 

külföldön, ezért érdeklődve és izgalommal vártam a kezdést. 

Vajon milyen csoporttársakkal találkozok? Hogyan fogok haladni a  viszonylag 

kezdetleges nyelvtudásommal? Mi lesz, ha egész nap csak angolul fogunk beszélni? 

Vajon a többiek is hasonló alaptudással jönnek? 

Először az iskola épülete előtt találkoztam a mentorunkkal és a csoporttal. Egy 

fiatal, energikus,  szimpatikus oktató mutatkozott be, azonnal elszállt az összes 

félelmem. Rögtön egy kis játékos bemutatkozással kezdtük, sokat nevettünk, jó kis 

csapat leszünk, gondoltam. Igaz eleinte, rám nem jellemző módon, kicsit bátortalanul 

kommunikáltam, feszélyezett, hogy elég gyenge a nyelvtudásom, de aztán a tanárunk 

és a csoport segítségével viszonylag hamar átbillentem.  

A képzés elején kaptunk egy angol ábécét, egy tankönyvet és egy munkafüzetet, 

ebből tanultunk. És egyből belevágtunk a sűrűjébe. Igaz, lépésről – lépésre haladtunk, 

játékos feladatokkal. Nagyon tetszettek a szituációs játékok, feladatok, vásároltunk, 

étteremben rendeltünk, igaz elsőre nem azt, és nem abban a mennyiségben ahogy 

szerettem volna. 😊 Segített, hogy lehetett hibázni, és jókat nevettünk egy-egy 

félresikerült vásárláson.  

A hallás utáni szövegértéssel elsőre nehezebben boldogultam, és még ott voltak 

a kérdések is. Mi lesz ebből? Sokat segített mentorunk végtelen türelme és kedvessége, 

és bátran kérhettem segítséget a csoporttársaimtól is. A harmadik nap végére úgy 

éreztem sokat fejlődtem a hallás utáni szövegértésben.  

Minden nap végén rövid házi feladatot kaptunk, és a következő foglalkozást a 

feladat, valamint az előző napon tanultak megbeszélésével, felelevenítésével kezdtük.  

És ekkor jött a számomra mindig is rettegett nyelvtan, az igeidők.  Plusz házi 

feladatként egy levelet írtam a lányomnak, bemutattam a helyszínt és az élményeimről 

meséltem. Nem volt könnyű megírni, de ekkor újra azt éreztem, átszakadt egy gát. Mi 

lesz, ha következő délelőtt fel kell olvasni? És tényleg, ezzel kezdtük a foglalkozást. 

Nagyon sok pozitív visszajelzést, támogatást kaptam. Megerősítettek abban, minél 

többet kommunikáljak, lehet hibázni, helytelen nyelvtani szerkezetet használni, a 

lényeg, hogy angolul beszéljek!  



Mind szakmailag, mind emberileg nagyon sokat kaptam a képzéstől.  Szeretném 

elmélyíteni az angol nyelv tudásomat, szívesen részt vennék a jövőben hasonló 

képzésen. Jó volt kilépni a komfortzónámból, külföldiekkel ismerkedni, angolul 

kommunikálni.  Bátran ajánlom a képzést minden angolul megtanulni vágyó számára! 

 

 

 

 

  

 

 

 

 


